

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ЕКОНОМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ТРАНСПОРТУ

Розглянуто та затверджено на засіданні
вченої ради Державного економіко-
технологічного університету транспорту
Протокол №12 від «23» серпня 2016 р.



В.о. ректора університету:
Брайковська Н.С.

Керівник проектної групи:
К.е.н., доц. Безчасний О.У.

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА ВИЩОЇ ОСВІТИ
«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ
РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ
СТУПІНЬ

07 Управління та адміністрування
072 Облік і оподаткування
1-й
бакалавр

Передмова

1. РОЗРОБЛЕНО

в Державному економіко-технологічному університеті транспорту.

2. ВНЕСЕНО

кафедрою обліку і аудиту Державного економіко-технологічного університету транспорту.

3. ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом в.о. ректора Державного економіко-технологічного університету транспорту від «25» серпня 2016 р. № 140 на підставі рішення Вченої ради Державного економіко-технологічного університету транспорту від «23» серпня 2016 р., протокол № 12

4. ВВЕДЕНО ВПЕРШЕ

5. РОЗРОБНИКИ:

К.е.н., доц. Безчасний О.У.

К.е.н., доц. Афанасьєва І.І.

К.е.н., доц. Колумбет О.П.

2. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРА

Профіль освітньо-професійної програми підготовки фахівців з вищою освітою за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Тип диплома та обсяг програми	Одиничний ступінь, 240 кредитів ЄКТС	
Вищий навчальний заклад	Державний економіко-технологічний університет транспорту	
Акредитаційна інституція	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти	
Період акредитації	Програма впроваджується у 2016 році	
Рівень програми	FQ-ЕНЕА – перший цикл, QF-LLL – 6 рівень, НРК – 6 рівень.	
А		
	Мета програми	
	Створення цілісної системи забезпечення підготовки фахівців з вищою освітою за першим (бакалаврським) рівнем в сфері фінансів і кредиту	
Б		
	Характеристика програми	
1	Предметна область, напрям	Облік, аудит, оподаткування, економіка інше
2	Фокус програми: загальна/спеціальна	Загальна освіта в області обліку і оподаткування
3	Орієнтація програми	Освітня-професійна
4	Особливості програми	Організація самостійної роботи студентів за допомогою дистанційних методів навчання. Врахування специфіки діяльності транспортної галузі.
В		
	Працевлаштування та продовження освіти	
1	Працевлаштування	Працевлаштування на підприємствах будь-якої організаційно-правової форми (комерційні, некомерційні, державні, муніципальні) усіх галузей і форм власності, у яких випускники працюють на

		посадах бухгалтерів; контролерів, помічників аудиторів; в органах державної фіскальної служби, державної фінансової інспекції тощо, де випускники працюють в якості інспекторів; у фінансово-кредитних установах, де випускники займають посади касирів, бухгалтерів, контролерів та таке інше
2	Продовження освіти	Можливість навчання за програмою другого циклу FQ -ЕНЕА, 7 рівня QF -LLL, 7 рівня НРК
Г		
Стиль та методика навчання		
1	Підходи до викладання та навчання	За домінуючими методами та способами навчання: пасивні (роз'яснювально-ілюстративні), активні (проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп'ютерні, саморозвиваючі) тощо. За організаційними формами: дистанційного, колективного та інтегративного навчання. За орієнтацію педагогічної взаємодії: позиційного та контекстного навчання, технологія співпраці.
2	Система оцінювання	Оцінювання навчальних досягнень студента здійснюється за взаємоузгодженими 4-х бальною («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «не зараховано») системами, шкалою навчального закладу (від 0 до 100 балів), національною шкалою ECTS (A, B, C, D, E, FX, F). Види контролю: поточний, модульний, підсумковий, самоконтроль. Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання, в т.ч. з використанням дистанційних засобів навчання, захист практичних та індивідуальних робіт, державна атестація.
Д		
Програмні компетентності		
1	Інтегральна	ІК01 Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку, аудиту та оподаткування в процесі професійної діяльності, що передбачає застосування теорій та методів економічної

		науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов.
2	Загальні	<p>ЗК01. Здатність вчитися та бути готовим до засвоєння та застосування набутих знань.</p> <p>ЗК02. Здатність до аналізу та синтезу як інструментарію виявлення проблем та прийняття рішень для їх розв'язання на основі логічних аргументів та перевірених фактів.</p> <p>ЗК03. Здатність працювати самостійно та в команді з урахуванням вимог професійної дисципліни, планування та управління часом.</p> <p>ЗК04. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК05. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК06. Здатність бути критичним та самокритичним.</p> <p>ЗК07. Здатність до гнучкого мислення та компетентного застосування набутих знань в широкому діапазоні практичної роботи за фахом та повсякденному житті.</p> <p>ЗК08. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК09. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК10. Навички здійснення безпечної діяльності, прагнення до збереження навколишнього середовища.</p> <p>ЗК11. Здатність презентувати результати проведених досліджень.</p>
3	Фахові	<p>ФК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.</p> <p>ФК02. Здатність формувати обліково-аналітичну інформацію для ефективного управління діяльністю підприємства.</p> <p>ФК03. Здатність використовувати математичний інструментарій для дослідження економічних процесів, розв'язання прикладних економічних та оптимізаційних завдань в сфері обліку, аудиту та оподаткуванні.</p> <p>ФК04. Здатність до відображення відомостей про господарські</p>

		<p>операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>ФК05. Здатність застосування знань права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>ФК06. Здатність проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.</p> <p>ФК07. Здатність здійснення облікових процедур із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.</p> <p>ФК08. Здатність застосовувати та формувати інформаційну підтримку управління підприємством з використанням сучасного технічного та методичного інструментарію.</p> <p>ФК09. Здатність застосовувати основні методики проведення аудиту й надання аудиторських послуг.</p> <p>ФК10. Здатність здійснювати контроль господарської діяльності як функції управління підприємством з метою забезпечення його ефективного функціонування, оцінки результатів роботи, виконання планів, визначення порушень прийнятих норм і стандартів, підвищення відповідальності.</p> <p>ФК11. Здатність здійснювати контроль дотримання нормативних актів з методології бухгалтерського обліку та системи оподаткування, збереження і ефективного використання ресурсів.</p> <p>ФК12. Здатність підтримувати належний рівень економічних знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.</p>
Е	Програмні результати навчання	
	<p>РН01. Демонструвати базові знання та розуміння економічних категорій, законів, причинно-наслідкових та функціональних зв'язків, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>РН02. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні</p>	

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств, установ, організацій.

PH03. Усвідомлювати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.

PH04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств, установ, організацій та інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.

PH05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту, та оподаткування господарської діяльності підприємств.

PH06. Демонструвати розуміння особливостей практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств, установ та організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.

PH07. Знати механізм функціонування бюджетно-податкової системи України та враховувати її особливості з метою організації обліку та формування звітності на підприємствах.

PH08. Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення з використанням обліково-аналітичної інформації та розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством.

PH09. Використовувати теоретичні, організаційні та методичні засади аудиту.

PH10. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні держави та підприємств різних організаційно-правових форм власності.

PH11. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування.

PH12. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового позиціонування.

PH13. Володіти базовими знаннями фундаментальних розділів математики в обсязі, необхідному для застосування економіко-математичних методів у обраній професії.

PH14. Демонструвати навички володіння загальнонауковими та спеціальними методами дослідження економічних явищ і процесів

на підприємстві.

PH15. Володіти та застосовувати знання іноземної мови для формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.

PH16. Вміти працювати як самостійно, так і в команді. Проявляти самостійність і відповідальність у роботі, професійну повагу до етичних принципів, демонструвати повагу до індивідуального та культурного різноманіття.

PH17. Аналізувати розвиток системи і моделей бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з урахуванням професійного світогляду.

PH18. Дотримуватися здорового способу життя, виявляти турботу про здоров'я і безпеку життєдіяльності співробітників, прагнення до збереження навколишнього середовища.

PH19. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, планування та управління часом.

6. СТРУКТУРА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

Нормативний строк підготовки бакалавра за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» становить 4 роки. Обсяг освітньо-професійної програми підготовки бакалавра за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» становить 240 кредитів ЄКТС.

6.1 Структура освітньо-професійної програми

Цикл дисциплін	Кількість навчальних годин			У тому числі					
				Обов'язкових дисциплін			Вибіркових дисциплін		
	кредитів	годин	%	кредитів	годин	%	кредитів	годин	%
Загальної підготовки	93	2790	38,8%	61	1830	25,4%	32	960	13,3%
Спеціальної підготовки	137	4110	57,1%	94	2820	39,2%	43	1290	17,9%
Навчальна та виробнича практика	8	240	3,3%	8	240	3,3%			
Державна атестація	2	60	0,8%	2	60	0,8%			
Усього	240	7200	100,0%	165	4950	68,8%	75	2250	31,3%

6.2 Перелік навчальних дисциплін спеціальності

071 «Облік і оподаткування» та їх логічна послідовність вивчення

№ з/п	Шифр	Дисципліна	Кре- дитів	годин	Семестр								
					1	2	3	4	5	6	7	8	
		1. Обов'язкові навчальні дисципліни											
		1.1. Гуманітарні та соціально-економічні дисципліни											
1	ГП 1.1.1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	90	екз								
2	ГП 1.1.2	Історія України	3	90	екз								
3	ГП 1.1.3	Історія української культури	3	90		екз							
4	ГП 1.1.4	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	6	180	зал	екз							
5	ГП 1.1.5	Філософія	3	90			екз						
		1.2 Дисципліни природничо-наукової (фундаментальної) підготовки											
6	ПНЗЕ 1.2.1	Політекономія	5	150	екз								
7	ПНЗЕ 1.2.2	Мікроекономіка	4	120				екз					

8	ПНЗЕ 1.2.3	Макроекономіка	4	120			екз, курс						
9	ПНЗЕ 1.2.4	Історія економіки та економічної думки	5	150	екз								
10	ПНЗЕ 1.2.5	Математика для економістів: вища математика	7	210	зал	екз							
11	ПНЗЕ 1.2.5	Математика для економістів: теорія ймовірності і математична статистика	5	150			екз						
12	ПНЗЕ 1.2.6	Економіко-математичні методи та моделі: оптимізаційні методи та моделі	4	120					екз				
13	ПНЗЕ 1.2.6	Економіко-математичні методи та моделі: економетрика	3	90						екз			
14	ПНЗЕ 1.2.7	Інформатика	6	180	зал	екз							
1.3. Дисципліни професійної і практичної підготовки													
15	ПП 1.1.1	Економіка підприємства	4	120					екз				
16	ПП 1.1.2	Менеджмент	4	120				екз					
17	ПП 1.1.3	Маркетинг	4	120					екз				
18	ПП 1.1.4	Гроші і кредит	4	120					екз				
19	ПП 1.1.5	Фінанси	4	120				екз					
20	ПП 1.1.6	Бухгалтерський облік (загальна теорія)	9	270			екз	зал, курс					
21	ПП 1.1.7	Економіка праці та соціально-трудова відносини	4	120				екз					
22	ПП 1.1.8	Міжнародна економіка	4	120						екз			
23	ПП 1.1.9	Статистика	7	210				екз	зал				
24	ПП 1.1.10	Соціологія	4	120						екз			
25	ПП 1.1.11	Регіональна економіка	3	90			екз						
26	ПП 1.1.12	Безпека життєдіяльності	3	90	зал								
27	ПП 1.1.13	Аналіз господарської діяльності	4	120							екз		
28	ПП 1.1.14	Фінансовий облік I	4	120					екз, курс				
29	ПП 1.1.15	Фінансовий облік II	4	120						екз			

30	ПП 1.1.16	Управлінський облік	4	120							екз	
31	ПП 1.1.17	Звітність підприємства	4	120								екз
32	ПП 1.1.18	Облік у банках	4	120							екз	
33	ПП 1.1.19	Облік у бюджетних установах	4	120								екз
34	ПП 1.1.20	Інформаційні системи і технології в обліку і аудиті	4	120							екз	
35	ПП 1.1.21	Облік і звітність в системі оподаткування	4	120								екз
36	ПП 1.1.22	Аудит	4	120							екз	
2. Вибіркові навчальні дисципліни												
37	ГП 2.1	Історія розвитку транспорту	3	90		зал						
38	ГП 2.2	Політологія	3	90		зал						
39	ГП 2.3	Екологія	2	60			зал					
40	ГП 2.4	Правознавство	3	90				зал				
41	ПНЗЕ 2.5	Національна економіка	3	90						зал		
42	ПНЗЕ 2.6	Економіка транспорту	3	90				зал				
43	ПНЗЕ 2.7	Інфраструктура ринку транспортних послуг	3	90			зал					
44	ПП 2.8	Загальний курс залізниць	3	90	зал							
45	ПП 2.9	Облік на підприємствах малого бізнесу	3	90							зал	
46	ПП 2.10	Бухгалтерський облік на залізничному транспорті	4	120								екз
47	ПП 2.11	Бухгалтерський облік в галузях національного економічного комплексу	5	150								екз, курс
48	ПП 2.12	Страхування	3	90						зал		
49	ГП 2.13.1	Етика і естетика	3	90				зал				
50	ГП 2.13.2	Етика бізнесу	3	90				зал				
51	ГП 2.14.1	Психологія	3	90		зал						
52	ГП 2.14.2	Психологія спілкування	3	90		зал						
53	ПНЗЕ 2.15.1	Грошовий обіг в системі політико-економічних відносин України	3	90		зал						
54	ПНЗЕ 2.15.2	Історія розвитку та становлення бухгалтерського обліку	3	90		зал						

55	ПНЗЕ 2.16.1	Господарське законодавство	3	90							зал	
56	ПНЗЕ 2.16.2	Трудове право	3	90							зал	
57	ПП 2.17.1	Фінанси підприємств	3	90							зал	
58	ПП 2.17.2	Облік фінансових послуг	3	90							зал	
59	ПП 2.18.1	Судово-бухгалтерська експертиза	3	90								зал
60	ПП 2.18.2	Оцінка в бухгалтерському обліку	3	90								зал
61	ПП 2.19.1	Управління витратами	3	90								зал
62	ПП 2.19.2	Аналітичне забезпечення управлінських рішень	3	90								зал
63	ПП 2.20.1	Економічний аналіз	3	90						зал		
64	ПП 2.20.2	Теорія фінансово – господарського контролю	3	90						зал		
65	ПП 2.21.1	Аналіз бухгалтерської звітності	4	120								зал
66	ПП 2.21.2	Облік в неприбуткових організаціях	4	120								зал
67	ПП 2.22.1	Організація виробництва	3	90							зал	
68	ПП 2.22.2	Бізнес планування	3	90							зал	
69	ПП 2.23.1	Міжнародні розрахунки і валютні операції	3	90								зал
70	ПП 2.23.2	Облік інвестиційної та інноваційної діяльності	3	90								зал
71	ПП 2.24.1	Банківська система	3	90								зал
72	ПП 2.24.2	Організація обліку в фермерських господарствах	3	90								зал
73	ГП 2.25	Фізичне виховання *				*	*	*	*			

6.3 Інформація про стажування, практики, державні іспити, дипломні роботи (проекти), курсові роботи (проекти)тощо.

Назва	кількість кредитів ЄКТС	Обсяг часу в годинах
Навч. практикум з інформатики	2	60
Обліково-статистична	3	90
Виробнича обліково-аналітична	3	90
Державна атестація (іспит з економічної теорії, комплексний іспит за фахом)	2	60
Разом	10	300